

# MEGNYILT

az Excelsior Harisnyagyár R.-I.  
gyári lerakata,

## saját üzletében

Tisza Lajos körút  
42/b. szám alatt.

Egy próbavásárlás meggyőzi Önt  
arról, hogy mik az előnyei, ha  
szaküzletünkben vásárol!

# GYÁRI ÁRAK!

## Gyanus körülmények között holtan találtak egy rőszkei gazdát

(A Délmagyarország munkatársától.) Rőszke egyik tanyáján pénteken hajnalban felakasztva holtan találtak Farkas Pál gazdálkodót. A gazdálkodó az istállóban egy szögön lógott és amikor rátaláltak, már több órája halott volt. A hozzátartozók öngyilkosságról tettek jelentést a rendőrségnek. Orvos szállott ki a helyszínre, aki megállapította, hogy a halál oka *julladás*. A körülmények, a halott helyzete azonban gyanussá tették az öngyilkosságot és azt a feltevést keltették, hogy Farkas Pál nem önkézzével vetett véget életének.

Az esetről a rendőrség jelentést tett az ügyészségnek, amely elrendelte Farkas Pál holttestének *felboncolását*. Farkas Pált be szállították a törvényszéki orvostani intézetbe. A boncolás fogja kideríteni, hogy bűntény történt-e, vagy pedig öngyilkosság. A rendőrség nyomozást indított a körülmények tisztázására. Annyit már megállapítottak, hogy Farkas Pálnak anyagi gondjai nem voltak és soha sem tett említést öngyilkossági szándékáról.

Özv. Fischer Mórné lesujtva a rejtenezes fájdalomtól tudja, hogy egyetlen szeretett fia

## Fischer Izsó

e hó 26-án váratlanul elhunyt.  
Drága fiamat március 29-én d. u. fél  
3 órakor temetjük a szegedi zsidó temető cinterméből.

Villamos különkocsi 2 órakor indul  
a Dugonics-térről.

Ádám Jenő mint munkatársa, valamint a Fischer Izsó cég alkalmazottai őszinte gyászólól lesujtva tudatják, hogy szeretett főnökük

## Fischer Izsó ur

március hó 26-án fáradhatatlan munkában eltöltött életét bevégezte.

Emlékét kegyelettel őrizzük meg.

**III 28.** Szombat. Róm. kath. Kap. sz. Protestáns Gedeon. Nap kel 5 óra 49 perckor, nyugszik 6 óra 23 perckor.

Somogyi-könyvtár nyitva hétköznapon délelőtt 10 órától 1-ig, délután 4 órától 7 óráig. A muzeum nyitva délelőtt 10-11 óráig délután fél 1 óráig. Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. emelet) nyitva délelőtt 8-1-ig, délután 3-7-ig.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Barcsay Károly, Széchenyi-tér 12. (Tel. 1270.) Frankl Antal, Szent György-tér 6. (Tel. 1118.) Gergely Jenő, Kossuth Lajos-sugárút 31. (Tel. 1062.) Löbl Imre dr., Gizella-tér 5. (Tel. 1819.) Moldván Lajos, Ujszeged, Vedres-uca 1. (Tel. 1846.) Selmeczi Béla, Somogyi-telep. (Tel. 3425. szám.)

A polgármester megsürgette az új városi szabályrendeletek jóváhagyását. Dr. Somogyi Szilveszter polgármester, aki csütörtökön Budapesten volt és résztvett a Nemzeti Emléksarnok Bizottság ülésén, a belügyminisztériumban is eljárt, hogy megsürgesse az új városi szabályrendeletek jóváhagyását. Két ilyen levegőben lógó szabályrendelet fekszik már hónapok óta a minisztériumban, az egyik a csatornázási adóról, a másik pedig a szikvizadóról szól. A jelek szerint a belügyminiszter nem szándékozik egyiket sem lényeges változtatás nélkül jóváhagyni. Különösen jelentős változtatásra készül — értesülésünk szerint — a csatornázási adó szabályrendeleténél. Ez a szabályrendelet a szivattyuzási adót a lakókra hárítja, a miniszternek ezzel szemben az az álláspontja, hogy csakis a háztulajdonosokat lehet megterhelni vele. A polgármester sürgetésére azt a választ kapta, hogy most már talán hamarosan megtörténik a döntés.

Ministeri elismerés. A kultuszminiszter dr. Aigner Károly főispánnak, dr. Somogyi Szilveszter polgármesternek, Kiss Károly tanfelügyelőnek, dr. Tóth Mihálynak, a Szent Vince Egyesület elnökének a szegedi állami kisegítő és gyógypedagógiai iskola növendékei iránt tanúsított érdeklődéséért és támogatásáért köszönő elismerését fejezte ki.

A harmadik szegedi ipari vásár. A szegedi ipartestület az idén tavasszal rendezi meg a harmadik szegedi ipari vásárt. Május 23-án kezdődik a vásár, amely június 1-ig tart. A vásár iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg és máris megkezdődtek a jelentkezések. Az ipartestület vásárbizottsága Kiss Géza vezetésével megkezdte az előkészületeket és a jelentkezési határidőt április 15-ében állapította meg. A bizottság ezután is felhívja a vásáron résztvenni szándékozó iparosokat, hogy szándékukat lehetőleg sürgősen jelentsék be az ipartestület hivatalában levő vásárirórában, mert az elhelyezésnél a jelentkezés sorrendjét is figyelembe fogják venni. Jelentkezni lehet naponta a hivatalos órák alatt.

A racionalizálási törvénytervezet. A városok háztartásának rendezéséről szóló törvénytervezet, amelynek fontosabb részleteiről beszámolt a Délmagyarország, Szeged hatósága is megkapta a pénzügyminisztériumtól véleményezést. A tervezetet a polgármester dr. Tóth Béla főjegyzőnek és Scultéty Sándor főszámvevőnek adta ki, akik áttanulmányozzák és észrevételeiket részletes jelentés keretében közlik majd a polgármesterrel.

A gázgyári tárgyalások. A szegedi gázgyár központi igazgatóságának két tagja Pongrácz Albert igazgató társaságában pénteken meglátogatta a polgármestert, akitől a gázgyári tárgyalások megindításának időpontja iránt érdeklődtek. A polgármester közölte az igazgatókkal, hogy egyelőre a vidéki világítási üzemek tanulmányozására kiküldött bizottság tart üléseket és közli az összegyűjtött anyagot. A bizottság már három ülést tartott, de még egy, vagy két ülésre szükség lesz. Azután a polgármester összehívja az ad-hoc bizottságot, amely ugy ezt az anyagot letárgyalja, mint a gázgyár legutóbbi ajánlatát, majd együttes ülést tart a gázgyár képviselőivel.

Prima borok legjobb minőségben, legolcsóbban Schorr Ottó cégnél. 463

Vitaest. A szegedi cionisták vasárnap, 29-én este fél 9 órai kezdettel nyilvános vitaestet rendeznek a hitközség dísztermében, amelyre mindenkit szívesen látnak. Az esten dr. Lantos Tivadar és Lederer Ignácz tart beszámolót a cionizmus aktuális kérdéseiről. Belépődíj nincs.

Mielőtt ünnepekre italszükségletét beszerzi, tekintse meg Schorr Ottó cég kirakatait. 463

# Hirek

Herczeg Ferenc és Kosztolányi Dezső a DMKE közgyűlésén. Herczeg Ferenc ma délután fél 6 órakor érkezik Szegedre, hogy a DMKE közgyűlésén elnököljön. Herczeg Ferencsel együtt érkezik Kosztolányi Dezső is, aki a vasárnapi közgyűlést követően délvideki vonatkozású noveláiból és költeményeiből fog felolvasni. A DMKE vendégei este 8 órakor a Délvidéki Otthonnak a Hági-étteremben levő helyiségében vacsoráznak, vasárnap délelben pedig a polgármester vendégei lesznek.

Koszorumegváltás. Fischer Izsó tragikus halála alkalmából Alexi Arthur koszorumegváltás címén 5 pengőt juttatott szerkesztőségünk útján a zsidó árvaháznak.

Előadás. Dr. Barabás László a Katolikus Kőr 28-i kulturstjére hirdetett előadását nem tartja meg, ellenben Szent Ferenc szülőföldjéről a Móravárosban építendő Padoval Szent Antal-templom javára 29-én este fél 7 órakor a Kórház-uccal állami kisdudóvó nagyertermében fog vetített-képes előadást tartani, melyre a kápolnabizottság ezután is meghívja az érdeklődőket.

A mai gazdasági helyzethez igazodnak az új Del-Ka cipőárak. Kirakataink ezt meggyőzően igazolják. 26

Szülői értekezlet a Baross Gábor reáliskolában. Az állami Baross Gábor reáliskola szombat délután 5 órakor tartja második szülői értekezletét az intézet kémiai előadótermében, ahol „Művészeti nevelés a középiskolában” címmel tartanak előadást. A szülőket és az érdeklődőket szívesen látja az igazgatóság.

Eszperantisták közgyűlése. A munkások eszperantó csoportja vasárnap délután 4 órakor, határozatképtelenség esetén 5 órakor a Munkásotthonban tartja rendes évi közgyűlését.

Kipróbálta már szerencsédjét? Itt az alkalom! Vegyen osztálysorsjegyet. Egész 24, fél 12, negyed 6, nyolcad 3. Minden második sorsjegy nyer.

Ha a valódi öreg gyümölcsfáinkat kedvel, izelje meg Schorr Ottó cég párlatait. 463

## TENNISPÁLYÁT BÉRBEADUNK

csopornak,  
egyesnek,  
hónapok,  
hetekre.

Dr. Treer, Booskay u. 9, d. u. 1/8. Telefon 12-20.

## Ujszegediek figyelmébe

1 kg. borjúhús pörköltnek . 1-60 P  
1 . . . eleje . . . 2- . P  
1 . . . hátulja . . . 2-60 P

Szíves pártfogási kér

**Kopias János** mészáros  
Ujszeged, Beihlen-u. 96. 421

## Halálos autószerencsétlenség

érhet mindenkit, ha gummija nincsen rendesen kiváltva. Éppen ezért értesítjük az autós és motorosok tulajdonosokat, hogy teljesen modern gépeikkel minden méretű gummikhoz és kiváló szakemberrel

## gummijavító üzemét létesítettünk.

Elvállalunk mindennemű gummijavítást a leggyorsabban és tartós használatra, olcsó munkadíj mellett. Használt autók és motorok nagyon olcsóért eladók. Softörvizsgára és motorosképrvizsgára előkészítünk garancia mellett, részletre is s az elméleti tanulás mellett a vezetést és a szerelést is tökéletesen kitanítjuk. Teljesen új gumik teher- és személyautókhoz féláron. Használt gumik pedig minden méretben, nagyon olcsóért eladók.

Reiszmann sefföriskola, Feketesas u. 13.

## H. Lengyel Grete

kozmetikai intézete

Kállay Albert uca 1. sz.

Egyéni arcápolás, alkalmi kikészítés, összes szépséghibák kezelése. Olcsó bérletrendszer.